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1. (4 pond) Rajzolja fel a hasznossag alapu agens sémajat! |
: | - - o S g |

az teljesség? Nevezzen meg két nem-informalt
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5 4. (# pont) Szamitsa ki a #’ (n) heurisztikus fiiggvény értékeit az el6z6 feladatban szereplo graf
| -?sqmépontjaixa, ha #(n) az n csomépont és a célcsomopont kozotti legkevesebb €élbol allo ut
Cleinek szama. Megengedhetd heurisztika-e ez? Valaszat indokolja!
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6. (3 ponl) Rendezze Petéfi
Anya) az alibbi graffal tept
verziterek modszere alapi
negylabu-e!

dandor Anyam tysikja cimi versének szereploit (Tyakanyo, Morzsa,
ezentalt hipotézistérbe a specifikusabb-mint relaciora épitve a
an! Attributumként azt vizsgalja, hogy a szereplé allat-e, illetye

1. (5 pond) Bgy igens egy kenyszerkielégitési probléma megoldisa sorin az elére ellenGrzés
modszerét alkalmazza.

a.) (7p) Milyen dontéseknél (valasztasoknal) érdemes heurisztika alapjan dontenie az
agensnek?

b.) (2p) Milyen heurisztikikat érdemes hasznalnia ezen dontések soran?

A1€{123} X, €{12456) X,€{4} X, €e(23)

?- (6 pont) ir]a fel a kovetkezs mondatokat elsorendi predikatumlogikai alakban altalinos
ertelmu (ter]éhs

an nem dekomponalhaté) predikitumok hasznalatavall

a.) (3p) ,,Halu Ur nem 61z a varost, hiaba ﬁng;;ta&ék, akik Grzik azt.” (127. zsoltar)
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a M""@ a kovetkezo klézpitOk? Ha igcn: ad]a meg az cgye:éié St;ﬂ?zzgi:t
gy miért nem lehetséges! A nagybetik konstansokat, a kisbetuk v
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1 2 gyerekcsomopontokat nem j6 sorrendben
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